
 

 

 

Kulturno društvo Matije Koželja Utik, vabi na 9. EX-TEMPORE VODICE, ki  bo v 

soboto 16. septembra od 9. do 13. ure pod lipami (v primeru slabega vremena 

pa v dvorani) na Kopitarjevem trgu 1,  

v Vodicah.  

 

Naslov slikarske delavnice je:  

ZDRUŽUJMO BREGOVE, GRADIMO MOSTOVE. 

 

Pobuda za naslov je prispela iz OŠ Vodice, ki letos praznuje svojo 60 letnico. Ker se ex-tempora udeležuje 

tudi veliko osnovnošolcev želimo pri 60. jubileju sodelovati  tudi slikarji.  Naslov ponuja veliko abstraktnih 

in tudi konkretno realističnih motivov.  Naj jih nekaj navedem: šola kot most, 60 let kot most med 

generacijami, med preteklostjo in sedanjostjo, med otroštvom in odraslostjo, most kot prispodoba za 

doseganje ciljev, most kot  medsebojna učna pomoč, most je sodelovanje med učenci in upokojenci, most 

so prijateljstva, ki se od šolskih klopi ohranijo za celo življenje, most je medpredmetno sodelovanje, 

mostovi so se v mesecu avgustu gradili zaradi poplav tako v dobesednem  kot prenesenem pomenu. Šola je 

z izobraževalnim procesom most znanja, ki se je nabiralo od preteklosti in nas vodi v prihodnost in še in še. 

Seveda se v vsakdanjem življenju srečujemo s številnimi izzivi ali bomo mostove gradili ali podirali, bregove 

združevali ali se ločevali… Pomembno je na ex-tempore priti z domišljeno idejo kako naslikati združevanje 

bregov in gradnjo mostov.  

Prijave se pričnejo že ob 8.30 h. Vsi udeleženci prejmejo slikarsko platno (otroci dimenzije 30x40 cm, 

odrasli 50x70). Prispevek znaša 5 EUR.  

Načrtovana je razstava vseh del ob osrednji prireditvi na šoli v mesecu decembru, izbrana dela pa naj bi 

razstavili še v eni izmed dvoran v občini in v eni izmed likovnih galerij v okolici.  

Zaželeno je, da povabite še druge slikarje katerih to vabilo morda ne bo doseglo neposredno.  

Hvala in nasvidenje!  

 

*Kontakt za morebitne informacije je Rado Čuk, predsednik društva, na rado.cuk4@gmail.com ali  041 790 693. 

mailto:rado.cuk4@gmail.com

